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خبر‌  پلیس

از گوشه و کنار ایران

استاندار سمنان در نشست بررسی سانحه تصادف اتوبوس دانشجویان: 

 سارق حرفه ای گریم کرد و دختر جوان را دزدید

گروه حوادث-کامران علمدهی/  داماد عصبانی 
که پدرزنش را با چاقو کشته، در دادگاه مدعی 

شد ناخواسته مرتکب قتل شده است.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، خبر این 
جنایت یکی از روزهای دی سال گذشته به 
پلیس در شرق تهران مخابره شد. بررسی‌های 
اولیه نشان می‌داد که داماد 43 ساله خانواده 
پس از درگیری با همسرش وقتی پدرزنش 
قصد میانجی‌گری داشته، او را با چاقو زده 
است.در نخستین گام کارآگاهان دریافتند متهم 
کارمند یک بیمارستان بوده است بنابراین به 
سراغ وی رفته و او را دستگیر کردند.با تکمیل 
تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 
دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه فرزندان مقتول برای متهم 
درخواست قصاص کردند. پس از آن متهم به 
جایگاه رفت و گفت: »من و همسرم و پسر 19 
ساله‌ام با پدر و مادرزنم در یک خانه زندگی 

 . یم می‌کرد
هربار که من و زنم بحث‌مان می‌شد، پدرزنم 
به بهانه میانجی‌گری دخالت می‌کرد و من 

حس خوبی نداشتم.
 من در سردخانه یک بیمارستان کار می‌کردم؛ 
روز حادثه جسد 3 کودک را دیده بودم و حالم 

خوب نبود. وقتی به خانه رسیدم، به زنم 
گفتم که امروز حوصله ندارم، به من کاری 
نداشته باش اما او باز هم شروع به بحث و 
جدل کرد که من کارد میوه خوری را برداشتم 
تا او را بترسانم اما پسرم گاز فلفل توی چشمانم 
پاشید و دیگر جایی را ندیدم، فقط متوجه 
شدم پدرزنم دارد با زنجیر مرا می‌زند که برای 
دفاع از خودم چاقو را پرتاب کردم و به او خورد.«
در این هنگام همسر متهم با نشان دادن 
عکسی از چاقوی خونین به قضات گفت: »او 
دروغ می‌گوید. نه گاز فلفلی به صورتش زده شد 
و نه کارد میوه خوری آنجا بود. بهرام بارها پدر و 
برادرم را تهدید به مرگ کرده بود. مگر می‌شود 
با آن چاقو فقط ترساند؟ او با قصد قبلی و با 
این چاقو که در عکس می‌بینید، پدرم را کشت 

و به کبد و ریه او آسیب زد.«
پس از آن پسر مقتول به جایگاه رفت و گفت: 
»متهم همیشه خواهرم را آزار می‌داد و من را هم 
تهدید به مرگ می‌کرد؛ حتی همان روز حادثه 
هم می‌خواست من را بزند. او دروغ می‌گوید 
که پدرم در زندگی‌شان دخالت می‌کرد. 
پدرم به او خانه و مغازه داده بود، همیشه هم 
حق را به او می‌داد، آن وقت این فرد جواب 

خوبی‌هایش را با چاقو داد.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

ادعای داماد متهم به قتل در دادگاه:

پدرزنم می خواست مرا با زنجیر بزند

گروه حوادث/استاندار سمنان به دنبال حادثه 
تصادف اتوبوس حامل دانشجویان دختر در 
جاده سرخه که منجر به مرگ دو دختر دانشجو 
شد بر عزل ناظران مقصر در این حادثه و 
بازنگری در قراردادهای حمل‌ونقل دانشجویی 

تأکید کرد.
 محمدجواد کولیوند روز چهارشنبه در نشست 
بررسی علل سانحه رانندگی اتوبوس حامل 
دانشجویان دانشکده پیراپزشکی سرخه سمنان با 
ابراز تأسف از این حادثه تلخ، خواهان رسیدگی 
فوری به مصدومان، تشکیل پرونده‌ای متقن 
برای ارائه به دستگاه قضایی و بازنگری در 

دستورالعمل‌های ایمنی شد.
وی افزود: »اغلب مصدومان این حادثه ترخیص 
شده‌اند، اما وضعیت چند نفر همچنان نیازمند 
مراقبت‌های ویژه است. این حادثه نباید در 
گذر زمان فراموش شود. همه ابعاد موضوع 
باید بررسی و گزارش روشن و مستند به مردم و 

خانواده‌ها ارائه شود.«
ادامه  نظارت‌ها  ضعف  به  اشاره  با  وی 
داد:»قراردادهای حمل‌ونقل دانشجویی باید با 
دقت بیشتری منعقد و کنترل شوند. ناظرانی 
که در این زمینه کوتاهی کرده‌اند باید به‌فوریت 
شناسایی و عزل شوند. نمی‌توان نسبت به جان 

فرزندان این سرزمین اهمال کرد. راهداری، 
پلیس راهور، دانشگاه علوم پزشکی و سایر 
نهادهای مرتبط، مکلف شده‌اند ظرف چند 
روز آینده گزارش دقیق و جامع خود را از علل و 
عوامل حادثه ارائه کنند. هدف این است که 
عاوه بر شناسایی مقصران، از تکرار حوادث 
مشابه جلوگیری شود.هیچ‌گونه اغماضی در 
برخورد با قصورکنندگان وجود نخواهد داشت.« 
اتوبوس سرویس دانشجویی که با 13 دانشجوی 
دختر از سمنان به سرخه می‌رفت صبح 
سه‌شنبه با دو کامیون برخورد کرد و در این 

حادثه 2 دانشجو جان باختند.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا خبر دادناظران مقصر باید عزل شوندناظران مقصر باید عزل شوند

راه‌اندازی مرکز امنیت اقتصاد دیجیتال برای صیانت از سرمایه مردم
گروه حوادث‌/ رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از فعالیت و نظارت مرکز امنیت اقتصاد 

دیجیتال برای صیانت از طلاهای دیجیتالی فروخته شده به مردم خبر داد. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، سردار حسین رحیمی، رئیس پلیس امنیت اقتصادی 
فراجا، در نشست خبری با اصحاب رسانه با اشاره به نامگذاری شعار امسال فراجا »پلیس 
مقتدر، مشارکت همگانی، جامعه امن«، گفت: »ما معتقدیم امنیت باید در طول سال برای 
مردم فراهم باشد، چرا که دشمن همواره در تلاش است با ایجاد ناامنی و القای حس ناامنی، 

جامعه را تحت تأثیر قرار دهد.«
 

سکوهای طلایاب
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به سکوهای طلایاب و فروش طای دیجیتال 
گفت: »مرکز امنیت اقتصاد دیجیتال با جدیت و حساسیت، فعالیت این سکوها را رصد 
می‌کند. بر اساس آخرین برآورد، این سکوها بالغ بر 20 میلیون کاربر دارند. تاکنون، به منظور 
صیانت از سرمایه مردم بیش از چهار تن طلا که به صورت پیامکی به مردم فروخته شده بود، 
تحت کنترل قرار گرفته است. با این حال، مرکز امنیت اقتصاد دیجیتال تا کنون اقدام به 

تعلیق 16 سکوی متخلف و احضار 20 نفر از مدیران سکوهای طلایاب کرده است.«
 

کلاهبرداری با عنوان »فروش وام«
سردار رحیمی‌گفت: »متأسفانه ۲ هزار و ۵۲۶ نفر از مردم به بهانه فروش وام مورد کلاهبرداری 
واقع شده‌اند. مردم باید دراین زمینه هوشیار باشند. موضوع دیگر عدم ایفای تعهدات ارزی 
شرکت‌ها و افراد حقیقی است. برخی شرکت‌ها ارز دریافت کرده‌اند ولی کالا وارد نکرده یا ارزش 
آن را به کشور بازنگردانده‌اند. تاکنون 51 شرکت بالغ بر 3.5 میلیارد یورو تعهد ارزی داشتند که 
با پیگیری پلیس و همکاری بانک مرکزی، تاکنون 500 میلیون یورو به کشور بازگشته است. 

پرونده بیش از 300 شرکت و فرد حقیقی دیگر نیز در دست بررسی است.«
 

کشف ۳۲۵ همتی پرونده‌های اقتصادی
سردار رحیمی‌با اشاره به عملکرد پلیس امنیت اقتصادی در شش‌ماهه اول سال، گفت: »در 
زمینه تشکیل پرونده‌های مرتبط با جرایم و مفاسد اقتصادی، جرایم گمرکی و مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز، نسبت به مدت مشابه سال گذشته 13 درصد افزایش داشته‌ایم که بیانگر تلاش 
همه‌جانبه همکاران من در سراسر کشور است. همچنین ارزش پرونده‌هایی که پلیس در 
حوزه مبارزه با قاچاق کالا، ارز و جرایم اقتصادی رسیدگی کرده یا در حال رسیدگی به آنهاست، 
بالغ بر 325 همت بوده که نشان‌دهنده افزایش 79 درصدی نسبت به سال گذشته است.«

پسر 14 ساله در مدرسه جان باخت
دانش‌آموز زنجانی سر صف صبحگاهی در مدرسه بر اثر ایست قلبی جان خود را از 
دست داد.دکتر ابراهیم خسروشاهی، رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت 
حوادث دانشگاه علوم پزشکی زنجان به ایرنا گفت: »این پسر ۱۴ ساله در مقطع 
متوسطه اول در روستای سهرین از توابع بخش قره‌پشتلو شهرستان زنجان تحصیل 

می‌کرد که صبح دیروز دچار حادثه شد.«
وی اضافه کرد: »پس از گزارش موضوع، عوامل اورژانس به محل اعزام و متوجه شدند 
این دانش‌آموز دچار کاهش سطح هوشیاری شده است و قلب و ریه او کار نمی‌کند 
که به‌سرعت برای انجام عملیات احیا و انتقال او به بیمارستان اقدام شد، اما وی 

جان باخت. علت این ماجرا در دست بررسی است.«

 W:افقی 
‏‏‏1 - چراغی سرپوش‌دار - خوشبخت

2 - خط ویژه نابینایان - دلسوز، مهربان 
- مارکی بر تلفن همراه

3 - میل به غذا - مقصود - سپاس‌دارنده
4 - کپسول هندی خطرناک و غیرقانونی ترک اعتیاد 

- با »لرز« آید - مونس و ندیم - خروس مازندرانی
5 - یک عامی‌- هفتمین ماه سال میلادی - سخندان

6 - ناوارد و ناشی - ‌پاک ‌از تهمت‌ - دایره
7 - پدید آوردن - در میان - رئیس ایل

8 - پسوند نواختن - سریالی در حال پخش به 
کارگردانی سیروس حسن‌پور - نعره و فریاد

9 - پسوند شباهت - واحد پول »کویت« - فاقد آرامش 
و امنیت

10 - ریه - گریه بلند - مرکز »کرواسی«
11 - کرم کدو - ادوات جنگ - خرس فلکی

12 - وصله ناپیدا - انقلابی هند - واحد سطح - پسوند 
نگاه دارنده

13 - پل پیروزی - فریاد بلند - پولی که ارزش حقیقی 
آن کم است

14 - پی بردن - لگام - سرقت
15 - برخاف اراده و خواست شخصی - بی‌ریایی و 

گی د سا
  
 T:عمودی

1 - دهکده - پادشاه اول
2 - تفت داده شده - آهسته و آرام - روز نسیه

3 - پیام‌رسان ایرانی - درودگر - میوه‌ای شبیه پرتقال
4 - دسر رنگارنگ - پروانه - همسر مرد - مقعر

5 - نرم‌افزاری برای طراحی و نقشه‌کشی - بستانکار 
- ویتامین انعقادی

6 - خرمای سیاه - مصیبت، آفت - راهی که موجب 
شود گمراهی 

7 - معشوق، دلبر - ایده‌آل و مطابق آرزو - شیرینی 
پیچی

8 - تیرگی و تاری - با »ناز« آید - روبه رو شونده
9 - نازا - جنگ، نبرد - حرف نشانه مفعول

10 - راهکارهای حل مشکل - ولی - ماه کارگری
11 - رود »روسیه« - روزآمد - نوشتن است و آئین هم دارد

12 - مخفف توشه - بله آلمانی - چپاول - بی‌ثمر
13 - نظریه‌های مختلف در فلسفه - آباد نیست - پسر 

سهراب و نوه رستم
14 - فلز اصلی سکه‌ها - همیشه - گل پاییزی

15 - نخستین دانشگاه در تاریخ مدرن ایران - تعمیر 
ن ساختما

 
 W:افقی

‏1 - فیلمی‌با هنرنمایی بهاره افشاری - 
بازیگر فیلم »آنچارتد« )2022(

2 - حیا - قوم باستانی - شهرهای ساحلی
3 - شهر »بلاروس« - لقب بانوان - محل آکروبات

4 - اندام گیاهی! - ماه سریانی - پدر - حق گردن‌کلفتی
غ مردارخوار 5 - ویتامین نور خورشید - خودمختار - مر

6 - گل بومی‌جزایر قناری - سکه کم ارزش - کم‌رنگ
7 - شهر »چشمه‌علی« - دندان‌سای - سنگ عیارسنجی

8 - نام »فولچ« بازیگر اسپانیایی - دستگاهی که 
گازهای سمی‌ناشی از آبکاری توسط آن به تصفیه‌خانه 

انتقال داده می‌شود - کارد

9 - در چشم دشمنان! - لنگه به لنگه - امُّ‌الشرائین
10 - دختر - غلاف فشنگ - از حواریون

11 - ضد »دشمن« - بنیانگذار حکومت ماد - مرغابی
12 - نام سازمان باسک - از مرکبات - بوی کهنگی 

- خروس مازنی
13 - هویج - فسخ شدن - گوناگون

14 - رموز - شجاع و متهور - سیاستمدار هندی
15 - دلتنگی حاصل از یادآوری گذشته‌های درخشان 

یا تلخ و شیرین - ضد یکدیگر
  
 T:عمودی

1 - نام مردانه - بزُآهوان
2 - قطعی برای چاپ کتاب - نجوم - بزدل و کم‌جرأت

3 - چابک و بلا - بالای خانه - رئیس شعبه رسیدگی 
دعوی به 

4 - خورشید - فانی - برنامه و بازی گوشی‌های جدید 

- برنج شوشتری
5 - گیاهی طبی - دستیازی - نشان مفعول

6 - نقشه فرنگی - مخفف بدتر - شیوه جنگی
7 - صوت درد - از غذاها - شامگان

8 - چک مسافرتی - صفیر - به قول شاعر با مردم 
دانا نکوست

9 - الهه نگهبان شهر آتن - دینامیک - طایفه غرب 
ایران

10 - سلطان سلجوقی - عدد دریاچه! - ناخن ستور
11 - خمره بزرگ - سکه عهد هخامنشی - جمع 

حکم
12 - مردم - انسان یا جانوری در خود فرو رفته - روستایی 

توریستی در استان گلستان - جزایر دوگانه جنوبی
13 - کشور آسیایی - پناهگاه - بی‌کس

14 - کمیابی - کوچک و ناچیز - شفاف و شیشه‌ای
15 - نویسنده »خلیج« - بیماری خطرناک
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دختر جوان 
وقتی متوجه شد پسر مورد علاقه‌اش سارق 
است به او جواب منفی داد اما با یک سناریوی 

عجیب انتقام‌گیری روبه‌رو شد. 
به گزارش »ایران«، چندی قبل دختر جوانی 
با مراجعه به پلیس از ربوده شدنش توسط 
راننده خودروی عبوری خبر داد: »صبح سوار 
مرد  راننده‌اش  پژو شدم که  خودروی  یک 
میانسالی بود. ناگهان او تغییر مسیر داد و 
وقتی اعتراض کردم با چاقو تهدیدم کرد. بعد 
هم مرا به پارکینگ خانه‌ای برد و به زور از من 
چند سفته سفیدامضا گرفت و طلا و وسایل 
باارزشی که همراهم بود را نیز سرقت کرد. بعد 
با کارت عابربانکم کلی خرید کرد. حدود 12 
ساعتی گروگان او بودم و در نهایت مرا دوباره 
سوار خودرو کرد و در کنار خیابانی مرا رها کرد. 
تنها کسی که به او مشکوک هستم خواستگار 
سابقم است که از من کینه به دل گرفته بود.«

 به دستور بازپرس جنایی، کارآگاهان به سراغ خواستگار سابق او 
رفتند. هر چند پسر جوان منکر سرقت بود اما دلایل و مدارکی که 
تیم تحقیق به دست آورده بود نشان می‌داد که او در این ماجرا نقش 
دارد.درنهایت پسر جوان به ربودن دختر مورد علاقه‌اش اعتراف کرد 
و به دستور بازپرس جنایی در اختیار کارآگاهان پلیس قرار داده شد.

گریم حرفه‌ای
پسر جوان که سابقه سرقت از منزل دارد اعتراف کرد برای اینکه 

شناسایی نشود صورتش را گریم کرده بود.
چرا این دختر را ربودی؟ کینه‌اش را به دل داشتم با احساساتم 
بازی کرده بود وقتی فهمید سارقم جواب منفی داد و از آن مهم‌تر 

با نقشه‌ای حرفه‌ای طلا و دلارهایی را که از 
راه سرقت به دست آورده بودم از خانه‌ام 

سرقت کرد.
 از کجا فهمید سارقی؟ یکی از بدخواهانم 
ماجرای سرقت‌هایم را به او گفته بود، 
البته من از وقتی با شقایق آشنا شده بودم 
دور خلاف را خط  کشیدم. به دروغ به او 
گفته بودم در کار ساخت‌وساز برج هستم 
و خانواده‌ام ایران زندگی نمی‌کنند. برای 
جلب اعتماد بیشتر او، هربار با یک خودروی 
اجاره‌ای مدل بالا دنبالش می‌رفتم. من به 
غیر از یک مادر پیر کسی را در زندگی ندارم که 
آن هم در شهرستان زندگی می‌کند اما وضع 
مالی‌ام خوب است و از راه سرقت تا قبل از 
اینکه دست به این کار بزنم، پول خوبی به 

دست  آورده بودم.
چه شد اموالت را سرقت کرد؟ شقایق دختر 
زرنگی بود و اصلاً به روی من نیاورد که فهمیده است سارقم. یک 
روز به خانه‌ام آمد و با قهوه مسموم مرا بی‌هوش کرد و اموالی 
را که از راه سرقت به دست آورده بودم جمع کرد و برد. من 
نمی‌توانستم به پلیس شکایت کنم و بگویم که دزد به من زده 
است از طرفی نمی‌توانستم سکوت کنم و اجازه بدهم شقایق 
هر آنچه در این مدت به دست آورده‌ام را ببرد به همین دلیل 

نقشه ربودنش را طراحی کردم.
نقشه‌ات چه بود؟ برای اینکه مرا نشناسد از یک گریمور حرفه‌ای 
خواستم چهره‌ام را تغییر دهد و مرا به مردی حدوداً 60 ساله تبدیل 
کند. بعد از آن به عنوان مسافرکش او را سوار خودرو کرده و به 
مخفیگاهم بردم و هرچه پول و طلا همراهش بود، گرفتم. البته 

آنجا از صدایم به من شک کرد ولی فکر نمی‌کردم شکایت کند.


